

## Jegyzőkönyv

Készült Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2014. október 20-án tartott alakuló ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzat tanácsterme  
**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Lőrincz László képviselő  
dr. Molnár Ede képviselő  
Nagy Jenő képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Török Éva képviselő  
dr. Imre Gábor jegyző  
Morovián Károlyné HVB elnök  
Szondyné Sárfy Zsuzsa Pilisvörösvári Járási Hivatal vezetője  
Bányai József Pilisjászfalu polgármestere  
Balogh Rita jegyzőkönyv-vezető

**Krix Lajos:** Megnyitja alakuló ülést. Köszönti a megjelenteket, a megválasztott képviselőket, érdeklődőket. Külön köszönti Szondyné Sárfy Zsuzsa járási hivatal vezetőjét. Megállapítja, hogy a megválasztott hét főből mindenki jelen van, az ülés határozatképes.  
Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Balogh Rita köztisztviselő vezeti. Felkéri Morovián Károlynét, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy az önkormányzati választás eredményéről számoljon be.

### 1. Napirendi pont

A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről, az önkormányzati képviselők és polgármester eskütétele

---

**Morovián Károlyné:** Köszönti az alakuló ülés résztvevőit! Elmondja, hogy a 2014. évi települési képviselők és polgármesterek választása Tinnye községben érvényes és eredményes volt. Krix Lajos kapta a legtöbb szavazatot a polgármester jelöltek közül, képviselői mandátumot nyertek: Darázs Lászlóné, Lőrincz László, dr. Molnár Ede, Nagy Jenő, Naszvadi Győző és Török Éva. Csekély mértékű volt az érvénytelen szavazatok száma, a megbízó leveleket a HVB október 16-án átadta. Mindenkinek sok sikert kíván.

**Krix Lajos:** Megköszöni minden jelöltnek, hogy elindultak a választáson, a választóknak a részvételért mond köszönetet. Kifejti, hogy szerinte jó lenne, ha a jövőben még többen élnének választójogukkal. Köszönti Bányai Józsefet, Pilisjászfalu polgármesterét, gratulál újraválasztásához. Ünnepeles ülés „kötelező” napirendjét ismerteti:

1. képviselők, polgármester eskütétele,
2. polgármesteri program ismertetése,
3. alpolgármester választása és esküje.

További napirendekről ezek után dönthet a képviselő-testület.

Kéri a képviselőket és a vendégeket, hogy az eskütételhez álljanak fel, és felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy olvassa fel az eskü szövegét.

**Morovián Károlyné** Előolvasassa a képviselői eskü szövegét.

*A képviselők leteszik az esküt. Ezután aláírják az esküokmányokat.*

**Morovián Károlyné:** Felkéri a polgármester urat a polgármesteri eskü letételére, előolvasassa a polgármesteri eskü szövegét.

*Krix Lajos polgármester leteszi az esküt, és aláírja az esküokmányt.*

**Szondyné Sárfy Zsuzsa:** Gratulál a megválasztottaknak. Sok sikert kíván önkormányzati munkájukhoz, bízva a jó együttműködésben.

**Bányai József:** Gratulál polgármester úrnak, valamint a képviselőknek. Jó munkát, békés időszakot, fejlődést kíván, és azt is, hogy jól tudjon a két testület együttműködni továbbra is a közös munkákban.

**Krix Lajos:** Bejelenti, hogy az eredeti terv szerint polgármesteri tisztségét főállású polgármesterként szándékozott ellátni. Most azonban más döntést hozott, társadalmi megbízatásban kívánja ellátni teendőit. Hozzáteve, hogy természetesen a teljes munkaidőt a munkaköre ellátására fordítja majd.

**dr. Imre Gábor:** Hatályos SZMSZ-ben főállású polgármester szerepel, ezért most rendeletmódosításra van szükség ebben a kérdésben.

**Krix Lajos:** Szavazásra teszi fel az SZMSZ módosítását abban a kérdésben, hogy a rendelet főállású helyett társadalmi megbízatású polgármesterről rendelkezzen. Aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*Megállapítja, hogy egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra került:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2014.(X.20.) sz. önkormányzati rendelete**

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról  
szóló 9/2013.(VII.04.) sz. rendeletének módosításáról**

*(a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)*

**dr. Imre Gábor:** Az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a tiszteletdíjat meghatározza, abban a testületnek már nincs mérlegelési jogköre. A teljesség kedvéért a polgármester tiszteletdíjáról azonban határozatot kell hozni, mivel a munkáltatói jogkör gyakorlója a képviselő-testület. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat változik a bejelentés szerinti: „Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Krix Lajos társadalmi megbízatású polgármester, megválasztása napjától tisztsége betöltéséig 224.350 Ft tiszteletdíjra, illetve 33.650 Ft költségtérítésre jogosult.”

**Krix Lajos:** Szavazásra teszi fel a jegyző által előterjesztett határozati javaslatot.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
53/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
a polgármester illetményéről**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Krix Lajos társadalmi megbízatású polgármester, megválasztása napjától tisztsége betöltéséig 224.350 Ft tiszteletdíjra, illetve 33.650 Ft költségtérítésre jogosult.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

## 2. Napirendi pont

### Polgármesteri program ismertetése

---

**Krix Lajos:** *Ismerteti az írásos polgármesteri programot (jegyzőkönyv melléklete).*

Polgármesteri programját kiegészíti azzal, hogy rövid időn belül el kell készíteni az Önkormányzat öt éves ciklus programját is.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a programot elfogadja.*

## 3. Napirendi pont

### Alpolgármester választás, eskütétel

---

**dr. Imre Gábor:** Társadalmi megbízatású polgármester mellett kizárólag társadalmi megbízatású alpolgármester tevékenykedhet, ezért társadalmi megbízatású alpolgármestert választhat most a képviselő-testület.

**Krix Lajos:** Az alpolgármesteri poszt betöltésére dr. Molnár Ede Leventét javasolja. Kérdezi, a jelöltet: elfogadja-e a jelölést? Nyilatkozzon, kéri-e zárt ülés elrendelését.

**dr. Molnár Ede:** Köszönettel elfogadja a jelölést, nem kéri a zárt ülés elrendelését.

**dr. Imre Gábor:** Az alpolgármester titkos szavazással történő megválasztásához ideiglenes szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni, tagjairól az SZMSZ úgy rendelkezik, hogy a bizottság mindenkor elnöke a jelenlévő képviselők korelnöke, tagjai pedig a jelenlévő képviselők közül legfiatalabb képviselők. Jelen esetben név szerint Darázs Lászlóné, Török Éva és Lőrincz László.

*Kiosztásra kerülnek a szavazólapok, majd szavazás zajlik,  
a szavazatszámoló bizottság megállapítja a szavazás végeredményét.  
(szavazás jegyzőkönyve mellékletként csatolva)*

**Krix Lajos:** A képviselő-testület egyhangú hét szavazattal dr. Molnár Ede Leventét választja alpolgármesternek, gratulál alpolgármester úrnak. *(képviselei gratulációk)*

**dr. Imre Gábor:** A formaságnak eleget téve kéri a képviselő-testületet határozati formában is erősítsék meg alpolgármester úr megválasztását.

**Krix Lajos** elrendeli a szavazást.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
54/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
alpolgármester megválasztásáról**

Tinnye Község Képviselő-testülete titkos szavazással alpolgármesternek dr. Molnár Ede Leventét választotta.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Krix Lajos:** Alpolgármesteri eskütételhez előolvassa az eskü szövegét

*Dr. Molnár Ede Levente alpolgármester leteszi alpolgármesteri esküjét, majd aláírja az esküokmányt.*

**Krix Lajos:** A megválasztott alpolgármestert a törvény szerint tiszteletdíj és költségtérítés illeti meg, javasolja azt a legalacsonyabb mértékben, 157.046 Ft-ban megállapítani.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
55/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
alpolgármester tiszteletdíjáról**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Molnár Ede Levente társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja havonta 157.045 Ft, valamint 23.555 Ft összegű költségtérítésre jogosult.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**dr. Molnár Ede Levente:** „A mai napon úgy nyilatkozom, hogy alpolgármesteri tiszteletdíjmról Tinnye község folyamatban lévő adósságrendezési eljárás lezárásáig lemondok.”

Ezt a képviselő-testülethez történt írásos nyilatkozatban is nyomban megteszi, és a nyilatkozatot átadja a polgármesternek.

*A képviselő-testület a lemondást alakszerűség nélküli egyhangú szavazással tudomásul veszi.*

**dr. Molnár Ede Levente:** Az alpolgármesteri ügyfélfogadás időpontját kéri az SZMSZ-ben megváltoztatni, mert a munkája miatt a délelőtti ügyfélfogadás lenne megfelelő.

**dr. Imre Gábor:** Úgy gondolja, hogy a következő ülésen részletesen fog foglalkozni a képviselő-testület az SZMSZ-szel, akkor tárgyalhatják majd az alpolgármesteri ügyfélfogadás rendjét is.

#### 4. Napirendi pont

##### Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

---

**Krix Lajos:** Az SZMSZ módosítását és a bizottsági tagok megválasztását a soron következő, 2-3 héten belül összehívásra kerülő ülésen javasolja részletesen tárgyalni, most a bizottsági struktúráról kialakított elképzelést ismerteti. Három bizottságot javasol majd létrehozni, ezek a Pénzügyi Bizottság, a Településfejlesztési és Pályázatokat Felügyelő Bizottság és az Ifjúsági Szociális és Kulturális Bizottság. A Pénzügyi Bizottság feladatai közé a pénzügyi feladatokon kívül az ügyrendi feladatok, vagyonynyilatkozat kezelés, valamint a méltatlansági ügyek kerülnek. A Pénzügyi Bizottságra, valamint a Településfejlesztési Bizottságra a következő ülésen tenne javaslatot, mindkettőt három képviselő és két külsős taggal.

Az Ifjúsági Szociális és Kulturális Bizottságot a későbbiekben szeretné életre hívni. Ez a három terület a közösségépítés szempontjából fontos.

Ezeken felül bármikor létrehozható időszakosan működő ad-hoc bizottság szükség szerint. Azért a következő ülésen foglalkoznak csak a bizottságokkal, mert a külsős tagokkal is még egyeztetni kell. Ebben a témában kapott György Attila korábbi képviselő úrtól egy elektronikus levelet, amelyet a levél írója felolvasni kért.

*Ismerteti a levél tartalmát (jegyzőkönyvhöz csatolva).*

**dr. Imre Gábor:** Az SZMSZ 2. számú melléklete tartalmazza a megválasztott képviselők névsorát és elérhetőségét, ezt a választás eredményének megfelelően változtatni szükséges.

**Krix Lajos:** Aki az SZMSZ 2. számú mellékletének módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal az SZMSZ 2. számú melléklet módosítását (rendeletmódosítást) az előterjesztés szerint elfogadja.*

## 5. Napirendi pont

### Képviselői tiszteletdíjról szóló rendelet hatályon kívül helyezése

**Krix Lajos:** Az adósságrendezési eljárás alatt képviselői tiszteletdíj nem fizethető ki. Kéri ezért a képviselő-testületet, hogy a vonatkozó hatályos rendeletet – a jogbiztonság szempontjaira is tekintettel helyezze hatályon kívül.

Javasolja, hogy a képviselői tiszteletdíj kérdésére az adósságrendezést követően térjenek vissza, amikor az önkormányzat reorganizációs programja és a költségvetési számok ismertek lesznek. Szavazást rendel el.

*Megállapítja, hogy egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra került:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**10/2014.(X.20.) sz. önkormányzati rendelete**

**a Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselők tiszteletdíjáról szóló 2/2011. (II.24.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről**

*(a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete)*

## 6. Napirendi pont

### Egyebek

**dr. Imre Gábor:** Az új önkormányzati törvény a képviselők számára kötelezettségeket ír elő, az erre vonatkozó tájékoztatót minden képviselő az előterjesztésekkel együtt megkapta. Ha összeférhetlenség áll fenn a képviselő munkája és képviselői mandátuma között, az összeférhetlenséget meg kell szüntetni. A NAV által vezetett köztartozás-mentes adózói nyilvántartásba 30 napon belül be kell jelentkezni. A vagyonnyilatkozatokat a megalakuló Pénzügyi Bizottsághoz 30 napon belül be kell nyújtani, a vonatkozó nyomtatványokat minden képviselő megkapta.

**Krix Lajos:** Az egyebek napirendbe három témát kér felvenni:

- önkormányzati társulásokba delegálás,
- adósságrendezési bizottságba delegálás
- székhelyhasználathoz hozzájárulás

Más javaslat nincs, ezért szavazást rendel el.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal elfogadja az egyebekben megtárgyalandókat.*

I.

**Krix Lajos:** *Ismerteti az önkormányzati társulásokba delegálás írásos előterjesztését.*  
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
56/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
önkormányzati társulásokba delegálásról**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mindazon önkormányzati társulások társulási tanácsaiba, amelyben tagként szerepel, a polgármestert bízva meg képviselettel.

A polgármester akadályoztatása esetére az alpolgármestert hatalmazza fel a társulási tanácsokban a képviselő-testület teljes körű képviseletére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

II.

**Krix Lajos:** *Ismerteti az adósságrendezési bizottság képviselő tagjának megválasztásáról szóló írásos előterjesztését.* A bizottságba Nagy Jenő képviselőt javasolja.

**Nagy Jenő:** A delegálást vállalja.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
57/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
az adósságrendezési bizottságba képviselő tag megválasztásáról**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény 16.§ (1) bekezdés alapján az adósságrendezési bizottságba Nagy Jenő önkormányzati képviselőt delegálja.

E döntéséről értesül: AGRO-ALBA Szolgáltató Zrt. 1055 Budapest Balassi B. u. 9-11. IV/2. (pénzügyi gondnok, az adósságrendezési bizottság elnöke).

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

III.

**Krix Lajos:** Megalakítás alatt van a Kulturális Kerekasztal Egyesület. A bejelentéshez székhelyre van szükségük, ezért kérték a képviselő-testület hozzájárulását, hogy a művelődési házat székhelyként megnevezhessék, valamint, hogy nevükben a község elnevezését használhassák. Javasolj a székhelyhasználat engedélyezését térítésmentesen, valamint a névhasználathoz való hozzájárulást.

*A képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:*

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
58/2014. (X.20.) számú önkormányzati határozata  
név és székhelyhasználatról**

Tinnye Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnyei Kulturális Kerekasztal Egyesület kérelmének helyt adva hozzájárul, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló tinnyei „Kossuth Lajos Művelődési Ház” 595. hrsz alatti, természetben Tinnye Kossuth Lajos utca 10. szám alatti ingatlant székhelyként az egyesület használja, illetve iratain feltüntesse azt.

A képviselő-testület hozzájárulását adja, hogy az egyesület nevében a község elnevezése, „Tinnyei” kifejezés szerepeljen.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Krix Lajos:** Szeretném még egyszer megköszönni választóinknak a bizalmat, minden választónak a részvételt. Nyitottan működő önkormányzatot szeretne, hogy mindenki véleményét meghallgassák és figyelembe vegyék. 2015. április 12-ére tervez közmeghallgatást, ahol az új önkormányzat fél éves munkájáról tud majd beszámolni.


**Szárazné Palovits Erzsébet:** „Sok sikert, jó egészséget, kitartást kívánok az új képviselő-testületnek, polgármester úrnak a falu nevében.”

**Krix Lajos:** Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja 19.35 órakor.

Kmf.

  
Krix Lajos  
polgármester



  
dr. Imre Gábor  
jegyző